

司机途中突发心脏病

**美13岁学生
勇停失控校车**这些学生每年都参加
多场紧急情况应对演习

新华社专电 美国一辆校车行驶途中因司机突发心脏病失控后，车内学生停下车，避免悲剧。

警方10日说，这辆校车9日晨在华盛顿州米尔斯顿县运送学生时，现年43岁的司机因心脏病突发失去知觉，汽车一度失控。

车内13岁学生杰里米·伍依特希克一把握住方向盘，使汽车驶向路边，拔出车钥匙。停车后，伍依特希克和一名同学以挤压胸腔的方式抢救司机，其他学生打电话来叫急救人员。警方迅速到场，把12名学生送下车。

伍依特希克事后告诉地方国王电视台记者，心里当时只想着“我不想死”。

警官杰夫·肖特说，这些学生每年参加多场紧急情况应对演习。

电梯出故障

观光客难上埃菲尔铁塔

4月11日，游客在法国巴黎埃菲尔铁塔下排队等候。

埃菲尔铁塔共设3部电梯，目前一部正在维修，一部发生故障，仅剩东侧电梯正常运行。由于运力不足，每天前来观光的游客有三分之—无缘登上铁塔。新华社/法新

美国联邦调查局(FBI)10日宣布，涉嫌存储儿童色情图片的美国教师埃里克·托特将填补“基地”组织前一号人物乌萨马·本·拉丹死后留下的空缺，成为联邦调查局十大通缉犯名单中的一员。

**2009年来
首次新添人选**

美军特种部队去年5月突入巴基斯坦并击毙本·拉丹后，联邦调查局要求驻各地办事处提名十大通缉犯候补人选。

本月10日，联邦调查局把托特确定为本·拉丹的“继任”。这是2009年以来，联邦调查局首次向这份名单添加新“人选”。

托特现年30岁，毕业于美国柏杜大学，获教育学学位，2008年因照相机存储儿童色情图片遭逮捕，不久后失踪。

联邦调查局在通缉信息中提到，托特“常被描述为电脑‘专家’，擅长电脑和互联网技术。托特‘有教育学背景，有利于他获得与孩子有联系的工作’。2008

**美联邦调查局
确定下个“本·拉丹”****他是涉嫌存储儿童色情图片的美国教师埃里克·托特**

年至今，他据信去过弗吉尼亚州、印第安纳州和明尼苏达州。

联邦调查局犯罪和网络部门执行总监凯文·珀金斯说：“我们有一些空缺需要填补。”按照美国《纽约时报》的说法，除本·拉丹，联邦调查局尚未填补黑社会组织头目詹姆斯·巴尔杰去年6月死后留下的空缺。

发布名单途径变化

美国执法部门为逮捕嫌疑人寻求民众帮助的做法可以追溯至上世纪30年代初。当时，联邦调查局局长埃德加·胡佛把银行劫案嫌疑人约翰·迪林杰列入

“公敌名单”。

联邦调查局1950年引入十大通缉犯名单，首名成员是托马斯·霍尔登。他涉嫌杀害妻子及其两名兄弟，一年多后，在旧金山被捕。

联邦调查局共计把494人列入这份名单，抓获其中464人。值得一提的是，比利·奥斯汀·布赖恩特1969因涉嫌杀害两名联邦调查局特工列入名单，两小时后落网；维克托·曼纽尔·赫雷纳1983年因涉嫌持枪抢劫遭通缉，至今在逃。

几十年来，联邦调查局发布名单的途径发生变化。名单推出之初，民众可以在邮局看到嫌疑人信息。随着邮局数量

减少，联邦调查局开始利用社交网站和街道广告牌发布信息。

美国犯罪和警务书籍作家托马斯·W·雷佩托说：“美国是个大国，如果你是逃犯，藏起来不难。但是，上了这份名单，你离落网就不远了。”

**上榜标准
不断变化**

名单推出60多年来，判定谁有资格“上榜”的标准不断变化。联邦调查局犯罪和网络部门执行总监珀金斯说：“每过一段时间，我们会打破规矩。”

联邦调查局过去倾向于把所涉罪行最恶劣、行为最高调的嫌疑人列入名单。现在，联邦调查局更加重视名单中嫌疑人的辨识度。

谈到托特，珀金斯说，他外形特征明显，便于民众提供线索。“他又高又瘦，一只眼睛下有颗痣。”他说，“我希望，借助十大通缉犯名单，有人会打电话来说，那家伙在一家托儿所上班或者充任教学助理。”

蒋晓晓（新华社供本报特稿）

**“环球小姐组织”发表声明称
变性人可参选“环姐”**

“环球小姐组织”10日发表声明，改变参赛规则，自2013选美季开始，允许变性人报名参加所有“环姐”赛事。

2012环姐比赛国内选拔赛正在全国各地举行。尽管环姐组织声明予以否认，不难看出，先前闹得沸沸扬扬的加拿大变性人詹娜·塔拉茨科娃争取参赛资格一事是解禁变性人参赛的导火索。

塔拉茨科娃家住加拿大温哥华，现年23岁，出生时是男性，14岁起开始借助激素疗法变性，19岁接受变性手术。

她先前报名参加加拿大赛区的环姐赛事。环姐组织以变性人不符合规则为由，剥夺她的参选资格。塔拉茨科娃的支持者在多个国家组织示威，大约2.8万人在互联网签名请愿，要求给予她参选资格。塔拉茨科娃本人宣称“受到性别歧视”，聘请擅长女权官司的律师格洛丽亚·奥尔雷德为自己维权。

本月3日，环姐组织改变先前决定，准许塔拉茨科娃参加今年加拿大赛区的环姐赛事，同时设定先决条件：她必须获得加拿大以及其他国际组织对性别的法律认可。

乔颖（新华社供本报特稿）

**“懒人杀手”
闹钟问世**

新华社专电 美国一名工程师发明一种“懒人杀手”闹钟：只要它一响，使用者就得乖乖起床。

这种闹钟使用外接电源，同时内置电池，没有按一下即几分钟后再响铃的“贪睡”键。接近响铃时间时，使用者无法重设时间。铃响后，如果电源被拔掉，闹钟可以借助电池继续履行职责。

想关掉闹钟，使用者必须起床，走进厨房或浴室，用配套键盘输入当天日期。

美联社10日报道，发明者名为保罗·萨马特，25岁，家住新泽西州霍博肯地区，在当地史蒂文斯技术学院研究并制造水下机器人和交通工具。他利用闲暇时间发明这种闹钟，每天使用。

萨马特说，他的灵感来自中学时每天早晨被母亲赶下床的经历。

他接受一名朋友的建议，在kickstarter.com网站发布视频，推介这一闹钟。萨马特说，过去1个半月内筹款15万美元，收到400多份订单。

萨马特承认，“懒人们”只要砸掉闹钟就可以赖床不起，只是，350美元的单价足以让大家三思而后行。

**智利“神奇树屋”**

位于智利南部洛斯里奥斯大区齐洛齐洛生态保护区的巴奥巴布“神奇树屋”酒店，有55个房间和一个可容纳200人的会议中心、游泳池、桑拿房一应俱全。除中央支柱是钢材，其他材料皆就地取材用林木建成。神奇树屋隐没密林间，乍一看犹如进入童话世界。图为“神奇树屋”酒店外景。

新华社发

苹果市值破6000亿美元**成为继微软公司之后第二家突破这一“极限”的美国企业**

美国苹果公司市值10日早盘短暂跨越6000亿美元里程碑，成为继微软公司之后第二家突破这一“极限”的美国企业。

每股644美元

苹果股票价格当天一度涨至每股644美元，把企业市值推过6000亿美元关口。随后，股价滑落至每股641.47美元，比前一交易日收盘价高将近1%。

互联网泡沫最迷人时期，微软股价1999年12月30日盘中涨至每股119.94美元，促使市值膨胀到6189亿美元。微软因而成为有史以来市值最高的美国公开上市企业。如今，微软市值横亘在大约2600亿美元。

更加值得称道的是，苹果创下新纪录，距离它的市值达到5000亿美元不足6星期。迄今，仅微软、埃克森美孚、思科、通用电气和英特尔曾跨越市值5000亿美元关口。

尽管市值迅猛增长，苹果依然是成长性最好的技术类企业之一。根据1月公布的

的财务报告，苹果销售额去年增长73%。

2014年或破万亿美元

苹果股价过去3年高歌猛进，却直到2012年才真正显露“英雄”本色，即便2月首次达到每股500美元，3月就站上每股600美元。

美国派杰公司分析师吉恩·芒斯特预期，到2014年，苹果可能成为全世界第一市值突破1万亿美元的企业。

自今年年初以来，苹果股价上涨接近60%。除投资者看好它的成长性，苹果3月宣布将以派发股息和回购股票方式回馈股东，同样刺激了股价上涨。

蒂姆·库克去年8月接任苹果公司首席执行官，董事会授予他100万股苹果股票，条件是10年内不能退休。只要不换工作，库克可在2016年获权变现第一批股票，其余股票将在2021年变现。

库克接受赠予时，这100万股股票价值3.84亿美元。按9日收盘价计算，这些股票价值6.36亿美元。

有人下调投资评级

苹果股价以惊人之势上涨，但仍未超过企业盈利的增速，意味苹果股价估值依然偏低。

苹果2011年销售额为1278亿美元，与美国利润最高的技术企业惠普公司相当。美有线电视新闻网(CNN)预测，苹果今年有望跃升为全世界最盈利的技术企业，超过韩国三星。

对这家设立仅35年的企业而言，获得如此成就相当不易。苹果市值10年前为100亿美元。

不过，BTIG研究公司分析师沃尔特·皮斯克的观点与众不同。他9日把苹果股票投资评级从“买入”下调为“持有”。皮斯克认为，电信企业的利润因为高额补贴苹果手机而遭受侵蚀，可能打击电信企业更新合同条款的积极性，使消费者难以用上新款苹果手机。

皮斯克推断，这一现象近期可能不明显，今年晚些时候会露出端倪。

卜晓明（新华社供本报特稿）

琼工信政[2012]146号

**海南省工业和信息化厅
取消差别电价企业名单公示**

东方双吉水泥厂：

根据市县节能主管部门的确认申请，我厅会同省物价局对你厂进行了现场核查。经核查，你厂已彻底拆除淘汰类设备，因此，拟按规定取消对东方双吉水泥厂执行差别电价政策。现将调整名单予以公示，接受社会监督。公示时限：4月12日-4月19日。公示电话：(0898)65309660,(0898)65333211。

二〇一二年四月十日

补发《土地房屋权证》公告

陈熊向我局申请补发位于三亚市河东区港门上村一路三巷十一号住宅楼B03房的《土地房屋权证》。原《土地房屋权证》证号为：三土房(2006)字第1355号，房屋建筑面积为133.49平方米，分摊占用土地面积为18.45平方米。已刊登遗失声明，经初步审定，现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达住房和城乡建设局市场管理科和国土环境资源局地籍管理科，逾期我局将核准登记，补发新的《土地房屋权证》，原《土地房屋权证》作废。

三亚市住房和城乡建设局
三亚市国土环境资源局
2012年4月10日

海南椰岛集团**海南椰岛酒业酿造有限公司招标公告**

2012年椰岛鹿龟酒、椰岛海王酒主要包装材料

我公司拟通过招标方式采购2012年所需椰岛鹿龟酒、椰岛海王酒主要包装材料，请符合以下资格条件的单位来人或来函报名，我公司将通过资格预审方式确定合格投标人参加本次投标。

一、招标内容：

各种玻璃瓶4984万只、铝盖4924万只、各种标签4872万张、各种彩礼盒364万套、各种外箱195万个、各种礼品袋36万个，详见招标文件。

二、质量要求：

以双方确认的样品图纸为准，符合海南椰岛酒业酿造有限公司内控质量标准，直接接触酒液的材料必须符合卫生食品要求。

三、投标人资格条件要求：

1.具有中华人民共和国独立法人资格，具备相应包装材料生产资质的生产企业；

2.近3年在经营过程中信誉良好，无违法经营和不正当竞争行为记录；

3.具有良好的银行资信和商业信誉，没有处于被责令停业、资产重组或破产状态，财产未被接管、冻结；

四、投标项目：

投标人可根据招标文件投单一品种或多个品种包装材料。

五、报名及递交资格预审文件方式：

有意投标单位，请经办人携带单位介绍信，法定代表人证明书原件、法人代表身份证复印件(加盖单位公章)或合法有效的授权委托书原件，被授权委托人身份证原件，年检有效的企业法人营业执照副本原件、税务登记证副本原件、组织机构代码证副本原件等证明材料(加盖单位公章)到我公司成本管理部办公室报名，原件核验后返还；如不便来人，可将以上资质证明材料原件扫描电邮或复印后，加盖单位公章寄至我公司，若资格预审合格请于开标前三天，即5月20日前递交原件核验。

六、报名及递交资格预审文件时间：

至本公告发布之日起至2012年4月25日止，每天上午8:30时至下午17:00时(节假日除外)。

七、招标文件发送方式：

以资审资格预审文件为准，通过电子邮件或函件等方式免费发送招标文件。

八、联系方式：

地址：海口市秀英区药谷一横路1号

联系人：蔡素芳 邮政编码：570311

电话：(0898)68601083 13876098608 传真：(0898)66789058

E-mail：2297646236@qq.com(原件扫描电子版可发到此邮箱)

中标公示

工程名称：琼中供电局职工集资合作房项目施工招标

招标人：海南电网公司琼中供电局

招标方式：公开招标

拟中标单位：鑫泰建设集团有限公司

项目负责人：侯路遥

开标时间：2012年4月10日

此中标公示期为3个工作日，若对上述公示有异议，

可到琼中黎族苗族自治县行业行政主管部门进行质疑。

招标人：海南电网公司琼中供电局

二〇一二年四月十二日



尊敬的蓝城一号北区小住宅业主：

在社会各界及各位业主的大力支持下，蓝城一号北区小住宅已经通过海南省建筑质检部门的竣工验收，已具备约定的交付条件。

敬请